

СЕРГЕЯ МАЗАЕВА СБИЛА МАРШРУТКА

Орловский студент пополнил список жертв безразличия городских чиновников.

Это случилось 9 ноября. Студент ОрелГТУ Сергей Мазаев ехал в университет на маршрутке. На остановке, что напротив главного корпуса техникуниверситета, он обходил свою маршрутку. Как говорят его знакомые, спереди. Из-за нее неожиданно выскочил пазик (41-я маршрутка), который протащил Сергея по асфальту несколько метров. Его тормозной путь составил шесть метров. Среди прочих повреждений Сергей получил открытую черепно-мозговую травму. Через три дня, не приходя в сознание, парень скончался в больнице.

В Орел ГТУ Сергея знали многие. Он не только интересовался науками, его знали как одного из активных членов студенческого профсоюза, он был одним из организаторов рок-фестиваля "Рок-сайд", звукооператором университета. На девятый день после смерти принято вспоминать усопших. Друзья, коллеги, знакомые Сергея организовали "Последний концерт" памяти своего погибшего товарища. Они сделали три фильма о его жизни, приготовили речи, говорили о том, что наболело.

Одна из наболевших тем - установка светофора у остановки на том участке дороги, который стоил Сергею Мазаеву жизни. Движение из-за общественного транспорта, машин, которые выезжают из города, там оживленное, поэтому дорогу переходить сложно. Да, там есть "зебра", стоит знак ограничения скорости, только, сами понимаете, редкий водитель обращает на это внимание.

Сергей не первый, кто поплатился жизнью за то, что нужно было пересечь эту дорогу. Вот и просят уже много лет студенты, преподаватели и руководство вуза установить светофор на опасном участке трассы. Только, что называется, воз и ныне там. На просьбы никто не обращает внимания, поэтому студенты каждый день, рискуя жизнью, вынуждены надеяться на.

сознание водителей и свою внимательность.

Смерть Сергея стала последней каплей. На этот раз представители ОрелГТУ решили просить защиты у городских властей, направив в их адрес письмо-просьбу об установке такого нужного светофора. Под письмом подписались почти полторы тысячи человек.

Мэру г. Орла Касьянову А. А. Копия - председателю городского Совета народных депутатов Уварову В. И., начальнику управления обеспечения безопасности движения Кутищеву Г. Н. Мы, нижеподписавшиеся студенты, преподаватели и сотрудники Орловского государственного технического университета, обращаем ваше внимание на ситуацию с безопасностью дорожного движения, которая сложилась в районе остановок "Технический университет" и "Завод "Научприбор".

Из-за большого скопления автотранспорта, припаркованного в районе остановки, а также из-за обилия маршрутных такси, останавливающихся не в зоне остановки, а прямо на проезжей части, создается аварийно опасная ситуация, водители проезжающих автомобилей систематически выезжают на встречную полосу, не пропускают пешеходов и допускают другие нарушения правил дорожного движения.

В связи с этим переход проезжей части в районе остановки сопряжен с риском для здоровья и жизни студентов, преподавателей и сотрудников. Уже неоднократно были случаи наезда на пешеходов, а 9 ноября 2006 года в результате наезда маршрутного такси погиб студент нашего университета Мазаев Сергей Николаевич.

Наш ректор Голенков Вячеслав Александрович уже неоднократно обращался во все инстанции по вопросу установки светофоров, однако ничего не было предпринято. Теперь к вам обращаемся мы - студенты. Если и из трагической гибели нашего товарища не будет сделано никаких выводов, мы готовы массовыми акциями протеста доказать право на безопасность.

В связи с этим убедительно просим вас принять меры для

обеспечения безопасности движения и пересечения проезжей части пешеходами (установка светофоров и "лежачих полицейских").

Официальную версию причин автокатастрофы и смерти молодого человека, какое наказание понесет водитель, пока узнать не удалось, так как дело находится в процессе доработки. Но как только приговор будет вынесен, мы обязательно его озвучим. Равно как и реакцию властей на письмо. А этот материал просим считать официальным запросом мэру.

Елена САВЕЛЬЕВА.

P.S. На последнем заседании горсовета в разделе "Разное" рассматривался вопрос "Об обращении студентов и преподавателей Орловского государственного технического университета". Депутаты к окончательному решению пока не пришли. Оказывается, установка "лежачего полицейского" нанесет удар по троллейбусам - они своей нижней частью цепляются за преграду и быстро выходят из строя.

Но меры все-таки будут приняты. Одной из первых станет вот какая: троллейбус теперь не будет останавливаться на остановке напротив ОрепГТУ - он сначала сделает "кольцо" и откроет двери только на той стороне, на которой находится здание университета. Так что студентам не придется переходить проезжую часть. Только вот тем, кто ездит на маршрутках, по-прежнему придется рисковать жизнью...

Савельева, Е. Сергея Мазаева сбила маршрутка / Е. Савельева // Поколение. – 2006. - №133. – С. 1, 4.